
СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Настоящим согласием, свободно, своей волей и в своих интересах даю согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Компания БухАссистент» (ИНН 5038102480, КПП 503801001, ОГРН 1135038008973, адрес: 141207, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г. ПУШКИНО, УЛ. НАДСОНОВСКАЯ, Д. 24, ПОМ/КОМ/ОФ 24/97/1/3) на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных, в т.ч. с использованием интернет-сервисов для аналитики и статистики (Яндекс.Метрика, СБИС, Битрикс24 и другие), Социальный сети (ВКонтакте, Одноклассники, Telegram и другие) и Cookie (куки) в соответствии со следующим перечнем:
· фамилия, имя, отчество; 
· пол, возраст;
· страна, город, населенный пункт проживания, адрес регистрации; 
· номер телефона и адрес электронной почты; 
· история запросов и просмотров на сайте https://buhassistent.ru (далее — Сайт Оператора); 
· источник захода на сайт и информация поискового или рекламного запроса; 
· данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия и другие атрибуты, характеризуемые пользовательское устройство); 
· пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео; 
· данные, характеризующие аудиторные сегменты; 
· параметры сессии и данные о времени посещения; 
· идентификатор пользователя, хранимый в cookie; ip-адрес; 
· иные сведения, которые пользователь вводит на сайте или сообщает по каналам связи сайта;
· иные полученные от меня персональные данные и сведения. 
Согласие на обработку персональных данных дается мной в целях получения услуг, оказываемых ООО «Компания БухАссистент».
Также даю свое согласие на предоставление Оператору моих персональных данных как посетителя Сайта иным лицам, с которыми сотрудничает Оператор, для целей продвижения Сайта и услуг Общества на рынке услуг (в том числе, ведения статистики посещаемости Сайта, выявления наиболее популярных страниц Сайта и планирования дальнейшей экономической деятельности Общества), коммуникации со мной по вопросу оказания услуги; заключения и исполнения договора оказания услуг; а также для целей, указанных в заполняемой форме обратной связи на Сайте; Общество вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение. Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на Сайт и действует до момента прекращения обработки Обществом персональных данных. Обработка персональных данных может быть прекращена по требованию субъекта персональных данных, заявленному в письменной форме по адресу указанному выше, либо по электронной почте buhassistant@yandex.ru. Настоящее согласие подписано простой электронной подписью с использованием функционала Сайта.
В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, ООО «Компания БухАссистент» обязано прекратить их обработку и исключить персональные данные из базы данных, в том числе электронной, за исключением сведений о фамилии, имени, отчества.

